De Bilt,      15 juni 2016

Aan het College van Gedeputeerde Staten van de Provincie Utrecht
Archimedeslaan 6
3584 BA Utrecht


Betreft : bezwaar tegen extra bovenwettelijke maatregelen voor geluid A27/A12 Ring Utrecht


Geacht college, 

Wij hebben kennis genomen van uw achtergrondnotitie boven wettelijke maatregelen A27/A12 ring Utrecht van 3 mei 2016.

De Vereniging Leefomgeving Utrechtseweg  (LUW) stelt zich ten doel het behartigen, behouden en verbeteren van het leefklimaat van de bewoners van de Utrechtseweg en omgeving te De Bilt. Voor het behartigen van de belangen voor deze voormelde bewoners en van voormelde buurt in het algemeen en het zo nodig in rechte optreden namens deze bewoners. Met uw voorstellen inzake geluid benadeelt u de bewoners in ernstige mate.

U stelt de Minister van Infrastructuur en Milieu voor de door het ministerie beschikbaar gestelde € 15 miljoen voor bovenwettelijke maatregelen in hoofdzaak te besteden aan extra maatregelen voor geluid bovenop de maatregelen in het Ontwerp-Tracébesluit.
Wij zijn het hier niet mee eens. Wij zijn van mening dat deze middelen uitsluitend aan geluidswerende maatregelen besteed mogen worden. 

In uw notitie schroeft u de norm voor geluidsbelasting buitenstedelijk gebied op van 53 dB naar 55 dB met een minimale reductie van 3 dB en bij solitaire woningen van 58 dB naar 60 dB met een minimale reductie van 5 dB. Wij vinden dit onacceptabel en verwijzen daarbij naar art. 83 van de Wet Geluidshinder. Wij dringen er op aan dat u zich aan deze wettelijke eisen houdt.

Hoogachtend,

Namens LUW
Mw. J.J.C. Stam, voorzitter
Mw. C. Houtkooper, secretaris


[bookmark: _GoBack]Bereikbaarheidsgegevens:
J.J.C. Stam
Utrechtseweg 320
3731 GD De Bilt
030-2211766
e-mail: jenny.stam@ziggo.nl
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